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1. כאשר מקררים את הנוזל פורמלין  CH2O(l), מתחת לטמפרטורת הקיפאון, מתקבל פורמלין  CH2O(s) מוצק. מדוע?
1. האנרגיה של מולקולות הפורמלין קטֵנה ולכן מולקולות סמוכות יכולות להמשך זו לזו.
2. החומר קולט מספיק אנרגיה, כך שכאשר מולקולות הפורמלין מתנגשות, הן יכולות להישאר יחד.

3. מולקולות הפורמלין  אינן דוחות זו את זו בטמפרטורות נמוכות מאוד.
2. חנקן נוזלי N2 הינו נוזל קר מאוד, בעל נקודת רתיחה של -1960C. כאשר שופכים חנקן נוזלי לכלי פתוח, מבחינים בבועות בכל הנוזל ובתוך זמן קצר לא נשאר חומר בכלי. קבעו עבור כל היגד אם הוא נכון או לא נכון.

1. אידוי החנקן אינו דורש אנרגיה.
2. מולקולות החנקן קולטות אנרגיה מהסביבה בתהליך המתואר.
3. כאשר החנקן רותח הכלי חם מאוד.
4. מולקולות החנקן פולטות אנרגיה לסביבה בתהליך המתואר.
3. ככל שכוחות המשיכה החשמליים, שפועלים בין המולקולות בחומר חזקים יותר, נדרשת ______(פחות/יותר) אנרגיה לניתוק הקשרים בין ______ (האטומים/המולקולות) נקודת הרתיחה של החומר ______(נמוכה/גבוהה) יותר.
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